

Праздник приходит вместе с весной и МЧС

24.02.2015

Сегодня в Северном округе Москвы по-весеннему тепло и солнечно, а все потому, что здесь сегодня прошел яркий и незабываемый праздник для детей и взрослых, а поводов для праздника было предостаточно!

Это и последний день Масленицы, и День защитника Отечества, который мы все будем отмечать уже завтра, ну и конечно большой юбилей МЧС, ведь 25 лет это совсем не шутка! Праздник для детей и их родителей, организовали и придумали сотрудники столичного Главка при непосредственном участии Михаила Гефенидера.

А также сотрудники группы противопожарной пропаганды и общественных связей МЧС Северного округа Москвы во главе со Светланой Федотовой, спасатели и специалисты Российского союза спасателей в лице Владимира Федоровича и Петра Кутукова и их молодежного крыла, спасатели-добровольцы из спасательно-гуманитарного формирования «Надежда», которое представлял исполнительный директор Александр Старостин и хорошие друзья МЧС Москвы Российская мотокоманда DMСmoto. В празднике принимали участие малыши от 2 до 5 лет, которые уже являются настоящими спортсменами и профессиональными гонщиками на беговелах. Но на нашем празднике, который проходил при поддержке МЧС Москвы, мало, просто занять призовое место в гонке.

В перерывах между заездами следует еще, и примерить на себя роль настоящего пожарного.

Надеть боевую одежду и поработать с огнетушителем, а также оказать при помощи мамы или папы первую помощь пострадавшему Гоше, который ждет, не дожидаясь, когда юные помощники спасателей правильно смогут повторить приемы оказания первой помощи, после того, как профессионалы спасатели продемонстрируют, как это следует делать.

И не смотря на очень юный возраст, малыши с большим интересом слушали сотрудников МЧС и профессионалов спасателей, охотно отвечали на все вопросы и пытались спасти собственноручно нашего Гошу, которого им было искренне жаль. И пусть не всегда и не все получалось у наших маленьких друзей, и не всем сегодня достались призовые места в гонках, но мы твердо решили, что уже совсем скоро мы опять встретимся, чтобы преодолеть трудности и стать непременно первыми, как сотрудники МЧС, которые всегда приходят первыми на помощь!

Адрес страницы: <http://vost-degunino.mos.ru/presscenter/news/detail/1608597.html>

[Управа района Восточное Дегунино города Москвы](#)